KeaopamHuole
YypaeHeHUst.
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O IIponoaxkurs hopMHpOBaHHE HaBBIKA
pelieHHH KBaApPaTHBIX YPAaBHEHHH IIO
dbopmyae.

O CoBepureHCTBOBaTEH HaBBIK COCTABA€HHA

YPABHEHHS II0 YCAOBHIO 3aZadH, YMEHHE
NIPOBEPATH COOTBETCTBHE HAHAEHHOTIO
pelIeHHusa | | |

YCAOBHAM 3aAadH.




ax?+bx+c=0, roe a#0

Ha3bIBAKOT  KeadpamHbIM
ypaesHeHuem. | |

Ecnu a=1, mo ypaeHeHue
Ha3blgarom

rnpueedeHHbIM  KeadpamHbIM
DaBHEeHUEeM.




B TIpeuuu mamemamukxu oenaodenu
ucKyccmeom pewamo Kxeaopamntuwle
YypasHeHUs nymem = UCNONb308AHUSL
2eomempuueckoii anzebput.

Hpumepbt ceomMmempuuecKo2o peuleHus

KeadpamHblX YpaeHEeHUU Npueoosmcst 6
3HameHumou «Anzebpe Myxammeoa ab-
Xopesmu» | | |




" Pemum ypaBHeHHE X°+10x=39

l'Ioc'rponM KBazpar ABCD co cToponon

X CM H Ha ero croponax BC m CD PaBHBIE
npamoyrom.nnxn c BBICOTOK S CM




Sl =g +28 +S =x%+2x*5+25

AMFN ABCD CDNL CKFL

=(x+5)>

AMFN

(x+5)*=x*+10x+25
T.K. X°+10x=39
(x+5)2=39+25

(x+5)%=64
x+5=8 x+5= -8
X=3 x=-13




- BriepBbI€ OTpHIIATEABHBIE
KOPHH YPaBHEHHH CTaA
HaXOOAHTh HHOAHHCKHH

MmaTemaTHK Bxackapa XII B.,
KHHra KoToporo «AnaaBaTH»

SIBASIAACH T'AABHBIM HCTOYHHKOM
MaTEeMATHYECKHX 3HAHHH HA
BocTOoOKe
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, B Eeponé pemeuue tceaapamub
ypaeHeHuu  6wvulo U3JI0HNCEHO|

UMAaNbLSAHCKUM YueHbim [JeoHapdo|
dubonauuu e «KHuee abarxar|

(rauano XIII e.).

B cepedune XVI e. e obwee

npasewio peuwleHuUsl KeaopamHbvlx
ypaeHeHUuU npu nrobdvlx 3HaAKax
Koappuuuermoe 6bLUl0  OaHo
HemeuKxum mamemamuKom M.
IIImudpenem




Pewenue keadpamHbwvix
ypaeHeHutii no popmyane.

qxz Lextc= 0

J =6 —4ac

1) Ecu J1 ) 0, ypaBHEHHUE UMEET 2 pa3IMUHbIX KOPHSI.
2) Eciu JI{0, ypaBHEHHE HE UMEET. KOpHEH.

3) Eciu J1 = 0, ypaBHEHHE UMEET | KOpEHb..




x2 +10x = 39

x> 4+10x—39=0
I =100—4e]e(— 39)—256




Dx*=x-42=0
a)6.7 0)7 ;-6 B)-6;-7
2)2x* +7x-9=0

|
|

r)-7.6

a)-1;-45  0)1:4,5  B)KOpHEH HET r)l;-4.5

3)3x" =18x
a)6 0)-6; 0 B) 06

I)KOpHEI HET






No 1



Ycnosue

3 ropoaa A B ropoa B, pacctosaHne mexay
KOTOpbIMW 120 KM, Bblexann 0QHOBPEMEHHO [Ba
Beniocunegucta. CKopocTb NepBoOro Ha 3 KM/4 bonbLue
CKOPOCTW BTOPOro, NO3TOMY OH NpuodbIn B ropod B Ha 2
4 paHble. OnpegenuTe CKOPOCTb BENOCUNEONCTOB.

A B

120 KM




PelLueHune

[TyCTb X KM/4 — CKOPOCTbL BTOPOro Bernocuneancra

S, KM U, KM/Y t, u
1 120
12 X+
Bernocuneanct 0 3 X+
2
120 X :
%@%Uﬂ%@ﬂoﬁ Benocunegnct npuopin B ropo B paHbLUe Ha 2 4, YeM MePBbIN.

A

120 KM




PelLueHne

120 120
CocTaBuM 1 pelnm ypaBHEHME: — =2
X x+3
60 60

X X+3
YmMHox1M 06e yacTy aToro ypaBHEHUS Ha x(x+3)

60(x+3)—-60x = x(x+3)
60x +180—60x = x* +3x
x> +3x—-180=0
D=9+4-180=729=27"

-3-27_ . X2:—3+27:

2 2
Yncno -15 NpoTUBOPEYNT CMbICITY 3a4au4u
Ecnn x=12, T0 X(X+3)#0, BEPHO

12 KM/Y — CKOPOCTb BTOPOIo Beriocnnegncta
15 KM/4 — CKOPOCTb nepBoOro sBernocunegncrta

OTtBeT: 12 KM/4; 15 KM/\.

X =

12



Pelun camMmocToaTenbHO



Ycnosue

3 nyHKTOB A 1 B HaBcTpeuy apyr gpyry
OHOBPEMEHHO BbILLUK ABa newexoga. CKopocTb
nepBoro Ha 1 km/4 borbLLUEe CKOPOCTU BTOPOro, NO3TOMY
OH NpuOLIN B NYHKT B Ha 1 4 paHbLUe, 4eM BTOPOU B
NYHKT A. Hangmute ckopocTu newexonos, eChu
paccTosHue mexay nyHktamu A n B paBHO 20 KM.




PelLueHune

S, KM U, KM/Y t, u

1 newexon 20 X+1 %
2 rnewexon 20 X 20
X

Mo yCrnoBuo 3aga4vu BpemMs ABUXKEHUA NepBOro newexoaa Ha 1 4 MeHbLUe BpeEMEHN
ABUWXEHUA BTOPOTO.




PelLueHune

CocTaBuM 1 peLLnM ypaBHEeHue:
20 20

=1
X XxX+1

20(x+1) 20 x(x+1)

x(x+1) - x(x+1) - x(x+1)
20x+1)-20x =x(x +1)
20x +20-20x = x* + X

X’ +x-20=0
D=1+4-20=81=9"
X, = —1+9:4
2
-1-9
X, —Tz-S

Yncno -5 NnpoTUBOPEUNT CMbICY 3aga4u
Ecnun x=4, To X(X+1)#0, BEPHO

4 KM/4 — CKOPOCTb BTOPOro nelluexoaa

5 KM/4 — CKOPOCTb NepBOro neluexoaa

OTBeT: 5 KM/4; 4 KM/\u.






Ycnosue

KaTtep, cobcTBEHHAA CKOPOCTb KOTOPOIro 8 KM/u,
NPOLLEN MO peKke paccTodaHue, paBHoe 15 KM, No
TEYEHUIO N TAKOE e PacCTOAHUE MPOTUB TEYEHMUS.
Hanante CKopoCTb TEYEHUA PEKU, ECNN BPEMS,
3aTpavyeHHoe Ha BECb NYyTb, PaBHO 4 u.



PelLueHune

[TyCTb X KM/4 — CKOPOCTb TEYEHUSA PEKN.

S, KM U, KM/Y t, 4
[MpoTuB 15
TeyeHus 15 8-X X
[1o Te4eHuto 15 8+X 8+ x

i/‘IdBG(.,I RO, 110U BPENMA, sdl1 PaHCHHUC Hd BCUDb 11y 1b, PdbHU 4.




PelLueHune

CocTtaBuUM 1 peLlnM ypaBHEHNE:

15 15
+ =4
8-x &+x

15(8 +x) N 15(8 - x) _ 4(8-x)(8+x)
8-x)(8+x) (8-x)(8+x) (8-x)(8+x)
15(8+x)+15(8-x)  4(64-x7)

64 - x” 64 - x°
15(8 + x+8—x) =4(64 -x7)
1516 = 4(64 -x%)
15-4=64-x"
x’ =64-60
x> =4
X, =—2 X, =2
Yncno -2 npoTMBOPEUNT CMbICAY 3a4a4m

Ecnn x=2, T0 (8-X)(8+X)#0, BEPHO
2 KM/4 — CKOPOCTb TEYEHUS PEKN

OTBeT: 2 KM/M.



Pelun camMmocToaTenbHO



Ycnosue

PacctogaHne mexay npuctaHamMm no peke paBHoO 21
kM. MoTOpHasa nogka otTnpasunack OT O4HOWM K Apyroun
N 4depes 4 4 BepHynachb Hasag, 3atpaTtuB 24 MUH. Ha
CTOSIHKY. HanTu cobCTBEHHYO CKOPOCTb JTOAKU, ECNK
CKOPOCTb TEYEHUS PEKN paBHa 2 KM/\.



PelLueHune

rlyCTb X KM/4 — cobCTBEHHas CKOPOCTb MOTOpHOVI JIOKW.

S, KM U, KM/Y t, y
[poTuB N
; 21 X-2 <2
Te4yeHn4 9y
[1o TeyeHuto 21 X+2 X +2
ﬂo-ycrrcswro-sanaquspewm, 3dTPad4YEHHOE IVIUIU[JHUI;I TTOORKOW Ha BETH MyTB TTO PEKE,
PaBHO 36 3 18
49-24MuH. =3936 MUH. =3—4=3—49y=—9y

5




PelLlueHune

CocTaBuM 1 peLunm ypaBHEHNE:

21 N 21 _E
Xx-2 xX+2 5
7 7 6
+ =—
X-2 x+2 5

7-5(x+2) N 7-5(x—2) :6(X—2)(X+2)
5x-2)(x+2) S(x-2)(x+2) S(x-2)(x+2)
35(x+2)+35(x—-2)  6(x”-4)
5(x° -4) 5(x” -4)
35(x+2+x—2)=6(x" -4)
70x = 6x* —24
6x° —70x—24=0
3x*-35x-12=0
D=35"-4-3-(-12) =1225+144 =1369
035-37 1 35437

X4 - X,

6 3 6
Uncno — 3 NPOTUBOPEYUT CMbICHY 3aaa4u

12

Ecnn x=12, 10 (X-2)(X+2)#0, BEPHO
12 KM/4 — cOBCTBEHHAsA CKOPOCTb MOTOPHOW NTOAKM
OTtBeT: 12 KM/\.



